

# 平顶山银行成功举办迎国庆演讲大赛

□记者 张秀玲  
通讯员 魏新伟

本报讯 “从今天起，做一个有梦想的人，从心出发，温暖前行；从今天起，做一个有梦想的人，立足本岗，不断进取；从今天起，做一个有梦想的人，干净担当，筑梦平银！”9月27日下午，平顶山银行营业管理部“立足本岗、爱我平银”迎国庆演讲大赛决赛选手们精彩的演讲犹如一首首励志的诗篇，赢得现场观众的阵阵掌声。

当日下午，在该行总部办公大楼501会议室，演讲大赛决赛正在进行，160余人聆听演讲。大赛创新设置了导师制，由4名在主持、演讲方面具有深厚功力的干部职工担任导师，对复赛产生的12名晋级决赛的选手进行专题辅导。决



演讲现场 任宏伟 摄

赛组成了4支战队，分别是平银梦想队、明日之星队、从心出发队、讲述者队。在演讲大赛决赛一开场，4支战队陆续登场，并纷纷以创新的形式、优美的语言对各自团队进行了精彩展示，让人耳目一新。

大赛开始后，12位选手逐一登场，进行了振奋人心的演讲。选手们讲梦想、述初心、道服务、话成长。无论以什么为主题，他们都围绕本职工作，深刻表达了爱国爱岗、爱家爱家的精神，字里行间充满

着感人肺腑的正能量。演讲中，选手们个个精神饱满、感情充沛、表达流畅、举止大方，表现出高超的演讲水平，一时难分伯仲。

经过评委的慎重打分，该行营业管理部授信审批部贾亚楠以《梦想》斩获一等奖，中兴路支行王哲、舞钢支行蔡昱泽荣获二等奖，营业部孟静雯、祥云路支行宋阳、长安路支行宋笑笑荣获三等奖，另有6人获优秀奖。一等奖获得者的导师赵英华喜获最佳导师奖。

观看比赛的该行干部职工纷纷表示，将以本次比赛展现的爱行爱岗、优质服务为指引，进一步坚定信心、鼓足干劲，以更加昂扬的斗志、更加坚实的步伐、更加务实的作风，执着奋斗、追求卓越，为营业管理部持续稳健发展作出应有的贡献。

## 舞钢农商银行开展消防安全知识培训及应急演练活动

本报讯 9月23日，舞钢农商银行在该行6楼会议室开展消防安全知识培训及应急演练活动。舞钢农商银行各支行主管安全副行长、内勤主任、各分理处负责人，全体柜员以及各部室代表共计130余人分两批参加了此次培训。

舞钢农商银行党委副书记、行长刘建党出席会议。他表示，“安全”是该行做好一切工作的前提，希望大家通过这次培训，进一步了解消防知识，增强消防事故的应急处置能力，提升消防安全意识和能力，做到人人讲安全、人人懂安全。

为确保培训实效，该行特别邀请了消防安全专业培训教官进行现场指导。培训过程中，教官结合近年来发生的重大火灾案例，系统讲解了火灾发生的原因、火灾的危害、灭火时机和场所火灾隐患排查及应急措施，帮助广大员工掌握火灾的预防、初期灭火及火场逃生疏散自救互救的要领。

该行相关负责人表示，此次培训内容丰富，针对性强，不仅有理论学习，还有实际指导和实践操作，切实增强了舞钢农商银行员工的消防安全意识，也提高了员工们的自救互救能力，形成了良好的消防安全氛围。

(杨煜坤)

## 征信记录不良麻烦大 怎么维护好自己的征信记录?

□记者 丁进阳

本报讯 在刚刚结束的平顶山市秋季房展会上，市民牛先生看好一套房子，决定贷款购买时，却被查出征信记录不良，原因是他之前给朋友担保贷款，而朋友到期未能还贷。无奈之下牛先生不得不放弃买房的念头。

征信逐渐运用到了社会各个领域，甚至现在的年轻人谈恋爱都要看个人征信报告。那么人们在平时生活中应该如何维护自己良好的征信记录呢？记者就此采访了人民银行平顶山市中心支行有关专业人士。

专业人士说，大家在生活中一定要树立遵守合同、守信的意识。也就是说一旦签订了贷款合同，承诺每个月还信用卡或者房贷，请务必遵守承诺，一定要按期还。同样，包括水电燃气费等，如果是使用了这些服务，那就应当按照合同约定交付费用。

随着社会的发展，中国的信用文化也发生了很大的变化，80后90后可能养成了透支消费的习惯。在这个过程中，一定要量力而行。不管是自己去借贷，还是替他人担保，一定要考虑自己的综合财力，以及未来一段时间的支出，尽量避免过度负债。

特别强调一点，一定要珍惜自己的签名。很多时候我们会迫于一些人情关系，为他人担保贷款或者担保办信用卡，如果被担保人自己还不了款，那么按照法律规定，担保人是负有还款义务的，假如不履行还款义务也可能会给你的信用记录造成不良影响。

总之，每个人都要关心保护自己的信用记录。虽然银行做了很大的努力确保信息的准确性，但也有可能自己的信息被别人冒用而被申请贷款等。所以提醒大家，每年应至少两次查询自己的信用报告，如果发现里面信息有不准确的地方，一定要及时提出来，向相关部门反映解决。

(韩亚慧)



观看红色电影 传承革命精神

## 中原银行鲁山支行党支部开展支部共建活动

本报讯 为进一步激发广大职工爱国主义情怀，凝聚团结奋斗之力，在国庆节到来之际，中原银行鲁山支行党支部联合鲁山县人民医院党委联合开展了红色观影活动，组织100余

名党员和职工观看了爱国教育题材电影《八百》(上图)。

据了解，该行此次联合鲁山县人民医院党委以“以共建促交流，以共建促发展”为宗旨，开展支部

共建活动，既弘扬了爱国精神，又加深了两方的战略合作关系，为以后更好地开展业务合作奠定了基础。

本次观影活动也让广大党员接受了一次精神上的洗

礼，大家纷纷表示，在以后的工作中将以实际行动践行初心使命，立足岗位、履职尽责，推动业务高质量发展。

(何若冰 文/图)

新华联社：

## 助力“六稳六保”为生猪养殖注入“金融饲料”

本报讯 “我这个棚马上就建好了，猪仔和饲料也跟我家人预订好了，等过一段时间，我再邀请你们来这儿看看，感谢咱们农信社的贷款，帮助我们致富奔小康。”近日，在新华联社小微贷客户经理助理柴会生的贷后回访电话中，张大哥不断向他致谢。

31岁的张大哥家住新城区，早年间一直在外跑运输，5年前为了方便照顾家人，在家

干起了生猪养殖。近期，张大哥想要再建一个猪棚，因今年疫情影响，手里资金不够。正巧8月上旬，新华联社组织宣传小分队进村宣讲支持复工复产政策，张大哥便抓住机会，向工作人员说了自己的情况。为了不耽误张大哥尽快建猪棚，柴会生加班加点整理调查材料。8月11日，该联社成功为其发放了8万元“商户家庭贷”。“商户家庭贷”是该联社推

出的以家庭为单位，以所有家庭成员的信誉、资产、收入等为基础，向商户发放的用于满足其家庭生产经营、消费等资金需求且以其家庭成员或家庭财产为担保方式的人民币贷款，不仅授信额度高、期限长，还可循环使用。

据柴会生介绍，生猪养殖不仅涉及多个链条的经营运行，还关系到广大人民群众“菜篮子”的切身利益。当前，我国

复工复产态势持续向好发展，为贯彻落实党中央决策部署，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，新华联社坚守“支农支小支微”原则不动摇，主动靠前服务，改变工作方式，创新信贷产品，推进普惠金融，为当地复工复产注入金融活水。截至8月31日，该联社各项贷款余额7088亿元，其中涉农贷款5453亿元。

(韩亚慧)